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Формування фінансової стратегії промислових підприємств передбачає 

врахування великої кількості різноманітних чинників. Для вибору фінансової 

стратегії, яка б забезпечила найефективніший результат діяльності 

підприємства, необхідно передусім визначити можливі види та напрями її 

розробки. Розробка фінансової стратегії неможлива без урахування специфіки 

діяльності господарюючого суб’єкта, особливостей формування його дохідної 

частини та напрямів використання фінансових ресурсів.  

Фінансова стратегія є одним із найважливіших видів функціональних 

стратегій підприємства й  спрямована на забезпечення реалізації корпоративної 

та бізнес-стратегій, визначає систему координованих напрямів перспективного 

розвитку фінансової діяльності підприємства в умовах невизначеності, 

підпорядкована до довгострокових цілей, що враховують фінансові інтереси 

його власників, забезпечують ефективне використання внутрішнього 

фінансового потенціалу та можливість своєчасної адаптації до зміни умов 

зовнішнього фінансового середовища. 

У сучасних умовах, коли господарську діяльність значної частки 

промислових підприємств порушено, фінансова система знаходиться на межі 

кризи, підприємства втрачають фінансову міцність та мають тенденцію до 

зменшення ліквідності, доцільно реалізовувати один з видів фінансової 

стратегії, перелічених нижче. 

1.    Стратегія фінансування формування сталого прискореного розвитку 

підприємства, зростання масштабів виробництва та реалізації продукції. За цієї 

стратегії суттєво зростають потреби у додатковому фінансуванні активів 

підприємства, зокрема необоротних та оборотних. 

2.    Стратегія фінансування формування збалансованого 

зростання  масштабів виробництва та обсягів залучення необхідних додаткових 

фінансових ресурсів з точки зору підтримання належного рівня економічної 

безпеки. 

3.    Стратегія фінансування стабілізації економічного розвитку та 

запобігання кризових явищ шляхом заморожування операційної діяльності, 

скорочення обсягів виробництва та реалізації продукції. 

Фінансова стратегія підприємства промислових підприємств повинна 

бути спрямована на побудову ефективної системи управління фінансами, що 

сприятиме оптимізації прибутку, зростанню ринкової вартості бізнесу, 

формуванню оптимальної структури капіталу, щодо прибутковості, 

середньозваженої вартості та ризикованості, що позитивним чином має 

вплинути на інвестиційну привабливість промислової галузі економіки. 


